

1. számú függelék

Műszaki diszpozíció

A BKV Zrt. Villamos Pálya- és Műtárgyfenntartási Szolgálat által kezelt közúti vasúti vonalakon eseti megrendelés alapján történik a hó eltakarítás és síkosság-mentesítés.

A takarítandó felület a villamos vágány zónája, illetve az ebben lévő kitérőkörzet (űrszelvényen belül).

Kitérőkörzetek esetében a takarítandó felület a kitérő hossza, valamint elején és végén villamos vasúti kitérőknél +5-5 méter, fogaskerekű vasút kitérőinél +15-15 méter, szélessége ebben a hosszúsági tartományban a sínszalakról mindkét oldali irányban 0,9 méter, valamint szükséges a vágánnyal párhuzamosan futó beton kábelcsatorna fedőlappjainak hó- és síkosság-mentesítése.

A takarítási tevékenység szükség szerint bármely napszakban végezhető, az időjárásnak megfelelő takarítási technológiával.

A takarítandó felületen a takarítási technológia és a szükséges gépi/kézi szerszám/szóróanyag háttér úgy választandó meg, hogy a takarított vágány felülete hó- és síkosság-mentes legyen.

A munka elvégzéséhez szükséges gépi/kézi szerszámokat, munkavédelmi felszerelést, a csúszásmentesítő anyagot és a szállító eszközöket a Vállalkozó biztosítja.

Megrendelő köteles a Vállalkozó képviselőjét munkavédelmi oktatásban részesíteni és a helyi sajátosságokról tájékoztatni. A Vállalkozó ennek alapján köteles a hó eltakarításban résztvevő dolgozóit kimutathatóan munkavédelmi oktatásban részesíteni. A Vállalkozó felelős a helyszínen végzett minden tevékenység biztonságáért, valamint a munkavégzéssel összefüggésben általa okozott kárért.

A Vállalkozó munkakezdés előtt a helyi pályamesternél és a BKV Zrt. Pálya Zavarelhárító Üzemenél (telefonszám: +36-1/461-6500, 24-346-os mellék, mobil: +36-20/927-5317) köteles a dolgozói létszám megadásával bejelentkezni és a munka befejezésekor pedig kijelentkezni.

Megrendelő megrendelés kiadására jogosult képviselője megrendeléseket (BMR) küld meg a Vállalkozó részére. Megrendelő munkavégzésre és készenlét elrendelésére jogosult képviselőjének telefonos értesítése alapján történik a konkrét feladatvégzésre, azaz a teljesítésre vonatkozó megrendelés, amely során konkrétan meghatározásra kerül a munkavégzéssel érintett vonal, valamint a konkrét műszaki tartalma is.

Értesítés esetén a Vállalkozó a lehető legrövidebb időn belül (de legfeljebb 2 óra múlva) köteles elkezdni a hó eltakarítást, a Megrendelő igényének megfelelő sorrendben és időtartamig, nappali és éjszakai időszakban egyaránt.

A teljesítést a BKV Zrt. Pálya Zavarelhárító Üzem (telefonszám: +36-1/461-6500 24346-os mellék, +36-20/927-5317) üzemvezetője, vagy diszpécser az építési naplóban igazolja, amely alapján kerül kiállításra a Teljesítési Igazolás.

Az építési naplóban legalább a következőket kell rögzíteni:

Nappali-, éjszakai- és hétvégi hó eltakarítási és síkosság-mentesítési feladatok elvégzése esetén:

- a munkavégzéssel érintett vonalak megnevezését;
- munkavégzési terület nagyságát, m²-ben meghatározva,
- a munkavégzés milyen időszakban került elvégzésre (a Keretszerződés 1.1. pontja szerint nappal, éjszaka, hétvégén).

Készenlét elrendelése esetén:

- tevékenységet végzők létszámát,
- a teljesítési óraszámot.

Megrendelő kétpályás villamos közlekedés esetén 1 pályamétert 6,5 m²-nek, egyvágányú villamos vasúti pálya esetében 1 vágánymétert 3,3 m²-nek tekint.

Megrendelő a fogaskerekű vasút esetében 1 vágánymétert a kábelcsatorna fedőlapokkal együtt 4,2 m²-nek tekint.

A készenlétet az elrendelő (diszpécser, ügyeletvezető) a hivatalosan rendelkezésre bocsátott aktuális időjárási előrejelzés alapján rendeli el. A konkrét munkavégzésre való felkérést minden esetben 6 órával kell megelőznie a készenlét elrendelésének. A készenlétet és a készenlétben tartandó személyek számát a Megrendelő képviselője rendeli el és vonja vissza.